



小水管再惹祸

漏了十几个小时水，橱柜、地板全都泡坏了

读者遭遇：软管老化闹“水灾”

7月份的一天，陆小姐回家，刚出电梯就发现家门口湿漉漉的一片，还有水不停地沿着楼梯向下流。打开家门，陆小姐大吃一惊：早晨出门时还好好的一家，如今像遭遇了“水灾”，客厅的地板全部泡在水里，水漫到脚踝的位置，连墙面都泡在水里，书房里的书桌椅、卧室的床都能当“小船”了。

再到厨房一看，厨房下水管处一直不停往外喷水。陆小姐赶紧找来了物业，物业人员立刻将水阀关掉，这才止住了“水灾”。第二天，清理现场的时候，陆小姐才知道情况有多糟糕：泡过水的地板全部拱起，厨房的橱柜门已经变形关不上，地板踢脚线已经部分掉了下来，衣柜的门也变形走样了。

“我装修是2008年初，现在已经过去6年了，当初的包工头电话都打不通了，更不要说找人赔偿了。”陆小姐只能自己找到物业的工程师，师傅上门一看，原来是厨房水管老化，“水槽下面连接水龙头的水管老化，上面有了一个大洞，不停地往外冒水，恰好家里没人，冒了十几个小时就造成‘水灾’了。

装修好入住之后发现防水出现问题该如何解决？ 补做防水，未必非敲砖不可

卫生间防水是装修中最重要的环节之一，但如果在入住之后发现防水出现问题如何解决呢？一定要把瓷砖敲掉重新做防水么？快报记者根据业主提出的问题采访了业内专家，专家对此提出了不一样的补救方案。

现代快报记者 张彦怡

卧室发霉，因为防水没做好

在装修过程中，很多业主没有足够的时间到现场监督检查，如果找了信誉良好有资质的家装公司还好说，如果遇到了小公司或者是装修游击队，很容易出现偷工减料的问题。家住江宁的张女士就碰到了类似情况。

2010年张女士拿房之后，请了亲戚介绍的装修游击队来装修，装修好之后一直没有入住。今年，张女士决定入住新房，可是入住之后不久，就发现卫生间淋浴房的墙壁上有渗水现象，导致和卫生间相连的卧室墙上出现了大面积发霉。请水电工来检查之后，发现是防水没有做好，原来当初装修时，装修游击队只做了地面防水，没有做墙面防水。

水电工说，现在唯一的方法只有把瓷砖全部敲掉重新做防水。但时隔久远，当初的装修游击队已经联系不上，张女士追责维权无门，且购买的瓷砖价格高昂，全部敲掉实在心疼，重新铺贴再购买瓷砖又是一笔费用。于是张女士向快报求助，希望有其他的解决方案。

专家支招，巧妙运用防水剂

新爱华装饰董事长顾爱华说：“这种情况并不少见，现在家装工艺不断翻新，材料品种也不断增加，解决办法有很多。市场上有一种永久透

上周，《居家》刊登了《小小排水管惹出大麻烦》一文，家住江宁的读者陆小姐看到后给本刊打来电话称，她家前不久也因一根水管闹出了大问题。“好好的一个家，因为厨房软管老化而遭遇‘水漫金山’。”如今陆小姐家需要大动干戈重新装修。 现代快报记者 袁阳

地板、橱柜都不能用了，还要再找工人来重新做水电。陆小姐家里130平方米的房子，全部铺复合地板也要一万元，6米多的橱柜要17000多元，而重新再找师傅将水电做一下又要近万元，再加上墙面重新粉刷，七七八八加起来，陆小姐花了近5万元。

最麻烦的是，单独做水电的师傅不好找，好不容易找到了又遇上青奥停工，就这样一折腾，陆小姐家直到9月初才开工。“橱柜定制要45天，水电师傅也要做半个月，这么算了一下，一直到10月中旬我家才能全部搞好。”

专家说法：水管漏水原因多多

只是一根水管老化，没想到如此大动干戈。“新房装修超过5年或购买二手房，都要密切关注水管老化的问题。”南京家庭装饰监理有限公司负责人龚庭喜提醒业主，在他多年的从业经历里，已经遇到过多次水管老化漫水的事故，最终业主都损失惨重。

“水管漏水有很多原因，有的是因为水压太大了，水管弯头处就老化得很厉害；有的只是因为水槽下面遭遇了老鼠，把水管给咬破了；还有的是因为家装公

司在做水电的时候，没把水管拧到位，或没有试压，试压过度也有可能埋下隐患，正常试压6公斤，做15分钟，有的公司野蛮试压10到20公斤，时间花了两个小时，简直是进行破坏性试验，这样也有可能引发水管漏水。”龚庭喜介绍，在做水电的时候，如果贪图便宜使用劣质水管，那么以后水管漏水的概率会加大；另外水管的使用是有年限的，但一般用户只从经济角度考虑，不出问题就不换，其实水管使用久了，不仅可能漏水，也影响水质，特别是严寒天气的时候，老旧的水管更容易冻坏。



扫一扫，关注本刊官方微信

家装直通车

装修前请先看看样板房

本周六，快报家装直通车精选10余套精品样板房供广大装修业主免费参观、学习，包含小户型、大户型、跃层等多种户型，既有老房也有新房，装修风格也各不相同：有现代简约、简欧及现代中式等。本活动为公益活动，支持的装修公司有：锦华、钟凯

报名电话：96060

发车时间：9月27日（周六）

- | | |
|-------------------------------|------|
| 1.华侨路申银万国证券大门口 | 8:20 |
| 2.山西路青春剧场前16路公交车站(开往下关方向) | 8:35 |
| 3.长乐路好又多超市对面(箍桶巷路口) | 8:40 |
| 4.南京报业大厦门口(龙蟠中路金润发西对面) | 8:50 |
| 5.张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80、82路公交站) | 9:00 |
| 6.水西门原建邺区政府门口(人力资源中心斜对面) | 9:10 |

宇内装饰

《现代家居》推介企业

工艺门	230-280元/樘	挂衣柜	320-450元/m ²
门套	50-75元/m	电视柜	360-460元/m
窗套	40-60元/m	鞋柜	360-460元/m
地砖铺设人工辅材费	35元/m ²	吊柜	360元/m
防火板吊柜	280元/m	书柜	360-460元/m ²
防火板地柜	360元/m	环保聚脂漆	47元/m ²
石膏板吊顶	70元/m ²	多乐士乳胶漆(深邃灰)	13元/m ²
塑料扣板吊顶	50元/m ²	电路改造	18元/m
以上木制品均为红杨木面材，如采用其他材料上下浮动5%-15%			
地址：丹凤街虹飞电信大厦后4幢2808室(鼓楼金润发超市斜对面)		电话：83192726 13382030810	

九月签单八大惊喜

1. 免费量房、设计、报价
2. 装修最高让利8.8折
3. 满三万元送家里所有乳胶漆
4. 满四万元送厨卫集成吊顶
5. 满五万元送厨卫所有墙地砖
6. 满六万元送木工板免费升级E0级
7. 满八万元送4、5项优惠
8. 完工送全场保洁一次

两室一厅60m ² 半包	9800元
两室二厅75m ² 半包	11800元
三室一厅90m ² 半包	13800元
三室二厅110m ² 半包	18800元

行业动态

星艺开启家装“微”时代

从微博、微信到微电影，“微”字今年大行其道，人们的生活方式也因此悄然发生着变化。星艺装饰从工艺、家装过程出发，通过微信平台全程监管客户的工地，让客户随时随地了解装修进程。

据星艺装饰南京地区负责人介绍，传统装修业主选购主材时想带设计师一起去，可又怕被收回扣，自己去又无法准确掌握款式和风格，而在星艺，业主单独选择主材时可以通过微管理直接征求设计师意见，避免主材和家装风格不协调；主材进场时，业主可以通过微管理直接验收，而不需要专门跑现场验收。

针对国庆活动期间选择星艺装修的业主，星艺装饰将在业主装修开工后，在工地上安装360度摄像头，业主可通过手机微管理客户端，24小时监管查看自己家的工地情况，做到足不出户，装修进程全掌握。本次活动，恰逢星艺装饰华东45城大联动，总裁现场签售，32保质保量，现在面向全市征集100套微管家样板房送家装全监控。即日起预约报名的业主可获赠最高万元的主材抵用券，进门礼更是让你拿到手软。

另外，现场还将展示广东星艺装饰专供的半包材料，各大一线主材品牌也带来了当下最给力的优惠。业主现场交订金，更有惊喜礼品和砸金蛋活动可参加，交齐设计收费的业主在设计阶段可获赠360度全景效果图。
(余益霞)

活动时间

10月1日~10月3日

活动地址

新街口长江路文化艺术中心
三楼